[bookmark: _GoBack]DIGITAR O TÍTULO DO TRABALHO, COM AJUSTE CENTRALIZADO E EM NEGRITO. UTILIZAR CAIXA ALTA, A EXCEÇÃO DO Gênero e espécie, QUE DEVERÃO SER EM ITÁLICO. TODO O RESUMO DEVERÁ SER DIGITADO EM TIMES NEW ROMAN, ESPAÇAMENTO 1.
Colocar os nomes dos autores completos, separados por “;”, em caixa baixa e alinhado a direita. No autor principal, deverá constar um asterisco. Ex.: Maricotinha da Silveira*; Darci Manoel Silva. O nome do autor principal deverá ser o primeiro a ser apresentado.

*A Titulação do autor principal deverá ser feita em nota de rodapé, juntamente com indicação da instituição de fomento à pesquisa (caso presente) e/ou laboratório envolvido na pesquisa, além da indicação do e-mail, telefone do autor e link para currículo em plataforma Lattes, caso possua. Neste item, o  texto deverá ser justificado, times new Roman, fonte 10. 

RESUMO

Inicie a digitação do resumo neste local, observando ainda as seguintes instruções: Fonte Times New Roman, tamanho da fonte 12, texto justificado, espaçamento e espaçamento entre linhas simples, idioma do texto: português e não poderá exceder o limite de UMA FOLHA, 

O texto deverá estar separado por parágrafos de Introdução (opcional), objetivos do trabalho, principais materiais e métodos (metodologia), principais resultados e conclusão. Os parágrafos deverão ser separados por uma linha em branco, e não deverão apresentam itens e subitens. 

Evitar o excesso de tabelas e/ou figuras, mas no caso de utilização, deverão apresentar legendas (para figuras e gráficos posicionar abaixo e para tabelas acima) e fonte da legenda: 10.























Palavras-chave: Cite de 3-5 palavras que não constem do título (Ex.: Aquicultura; Pesca; Peixe). 
Apoio: Caso necessário cite apenas os nomes/siglas das Instituições (Ex.: CNPq; FINEP; UFA).
