Digitar o título do trabalho, com ajuste centralizado e em negrito. Utilizar caixa alta, a exceção do Gênero e espécie, que deverão ser em itálico.
Espaço para nome dos(as) autores(as) – NÃO INCLUIR OS NOMES – Escrever apenas: “Nomes suprimidos”
RESUMO – Começar a escrever nessa linha, MAS NÃO escrever a palavra “resumo”.
Inicie a digitação do resumo neste local, observando ainda as seguintes instruções: 
· Folha A4;
· Orientação: retrato;
· Margens: Superior: 3 cm / Esquerda: 2 cm / Inferior: 2 cm / Direita: 2 cm;
· Fonte Times New Roman;
· Tamanho da fonte 12;
· Texto justificado;
· Espaçamento zero;
· Espaçamento entre linhas: simples; 
· Idioma do texto: português;
· Não poderá exceder o limite de uma folha.
O texto deverá estar separado por parágrafos de Introdução (opcional), objetivos do trabalho, principais materiais e métodos (metodologia), principais resultados e conclusão. Os parágrafos deverão ser separados por uma linha em branco (como acontece com este modelo), e não deverão apresentam itens e subitens. Não deverá incluir subtítulos, tais como: introdução, resultados.
Evitar o excesso de tabelas e/ou figuras, mas no caso de utilização, deverão apresentar legendas (para figuras e gráficos posicionar abaixo e para tabelas acima) e fonte da legenda: 10.
Este modelo serve como apoio com relação a formatação do resumo, podendo ser utilizado pelos(as) autores(as).
Palavras-chave: Cite de 3-5 palavras que não constem do título (Ex.: Aquicultura; Pesca; Peixe). DEVE constar na penúltima linha do trabalho.
Apoio: Caso necessário cite apenas os nomes/siglas das Instituições (Ex.: CNPq; FINEP; UFA). DEVE constar na última linha do trabalho.
TITULAÇÃO SUPRIMIDA.

Este espaço é reservado para a titulação do(a) autor(a) principal. No entanto, não deverá constar a titulação do(a) autor(a) principal no momento da submissão. Por isso este campo deve ser deixado apenas com “titulação suprimida”

